



Author Correction: A gel phase promotes condensation of liquid P granules in *Caenorhabditis elegans* embryos

Andrea Putnam , Madeline Cassani, Jarrett Smith and Geraldine Seydoux 

Correction to: *Nature Structural & Molecular Biology* <https://doi.org/10.1038/s41594-019-0193-2>, published online 4 March 2019.

In the version of this article initially published, in Figure 5b, the condensate data in the top right panel duplicated those in the top left panel instead of displaying the quantification data for PGL-3 \pm (MEG-3). The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 2 January 2020

<https://doi.org/10.1038/s41594-019-0367-y>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature America, Inc. 2020

Author Correction: Structural basis of temperature sensation by the TRP channel TRPV3

Appu K. Singh, Luke L. McGoldrick, Lusine Demirkhanyan, Merfilus Leslie, Eleonora Zakharian and Alexander I. Sobolevsky 

Correction to: *Nature Structural and Molecular Biology* <https://doi.org/10.1038/s41594-019-0318-7>, published online 21 October 2019.

In the version of this article initially published, some related previous results were not cited. The eighth paragraph of main text began, “The third, 4.75-Å resolution structure of TRPV3_{Y564A} at 37 °C exhibits C2 symmetry, unlike the other TRPV3 structures, which have C4 symmetry”. This text should read, “The third, 4.75-Å resolution structure of TRPV3_{Y564A} at 37 °C exhibits C2 symmetry, as seen previously in a ligand-bound TRPV3 structure¹⁰”. A new ref. ²⁷ has been inserted and subsequent references renumbered; the new reference is Zubcevic, L., Borschel, W. F., Hsu, A. L., Borgnia, M. J. & Lee, S.-Y. *Elife* **8**, e47746 (2019). In the penultimate paragraph of the main text, after “The C terminus appears to function as a latch that structurally supports the closed and sensitized states and that needs to be released for the channel to open,” a new sentence has been inserted: “This mechanism resembles the regulatory switch previously proposed for TRPV3²⁷”. Later in the same paragraph, the sentence “Mutating R226 resulted in increased channel activity^{27,28}” has been changed to “Mutating any of these residues altered channel activity^{27,28}”. The HTML and PDF versions of the article have been corrected.

Published online: 13 January 2020

<https://doi.org/10.1038/s41594-020-0376-x>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature America, Inc. 2020